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Finde das richtige Ergebnis !

Elfer-Rethe
1x11= 22
2x11= 66
3x11= 11
4x11= 88
5x11= 33
6x11= 55
7x11= 110
8x1l= 44
9x11= 77
10x11 = 99
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Finde das richtige Ergebnis !

Zwislfer-Reihe
1x12= 36
2x12= 84
3x12-= 12
4x12-= 72
5x12-= 48
6x12-= 24
7x12 = 108
8x12= 120
9x12= 60
10x12 = 96
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Finde das richtige Ergebnis !

Dreizehner-Reihe
1x13= 26
2x13= 52
3x13= 104
4x13= 13
5x13= 117
6x13= 65
7x13 = 130
8x13= 39
9x13= 78
10x 13 = 91
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Finde das richtige Ergebnis |

Vierzehner-Reihe
1x14 = 56
2x14 = 84
3x14= 14
4x14 = 112
5x14= 42
6x14 = 98
7x14 = 126
8x14 = 28
9x14 = 140
10x 14 = 70
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Finde das richtige Ergebnis |

Fiinfrehner-Reihe
1x15= 45
2x15= 90
3x15= 135
4x15 = 15
5x15= 105
6x15= 150
7x15= 30
8x15= 60
9x15= 120
10x 15 = 75
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Finde das richtige Ergebnis |

Sechzehner-Reihe
1x16= 48
2x16= 80
3x16= 128
4x16-= 32
5x16= 112
6x16= 160
7x16= 16
8x16= 144
9x16= 64
10x 16 = 96
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Finde das richtige Ergebnis !

Siebzehner-Reihe
1x17 = 136
2x17 = 34
3x17= 68
4x17 = 119
5x17 = 153
6x17 = 85
7x17 = 170
8x17 = 17
9x17 = 102
10x17 = 51
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Finde das richtige Ergebnis |

Achizehner-Reihe
1x18 = 36
2x18 = 72
3x18= 144
4x18 = 90
5x18 = 18
6x18 = 126
7x18 = 162
8x18 = 54
9x 18 = 180
10 x 18 = 108
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Finde das richtige Ergebnis !

Neunzehngr-Reihe
1x19= 95
2x19= 19
3x19= 76
4x19= 133
5x19= 171
6x19= 114
7x19 = 190
8x19= 38
9x19= 152
10x19 = 57
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Finde das richtige Ergebnis !

Zwanziger-Reihe

1x20= 80
2x20= 120
3x20= 40
4x20-= 160
5x20= 60
6x20= 140
7x20= 200
8x20-= 20
9x20= 180
10x 20 = 100
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Verschizdene Arbritsmiglichkeiten:

- Die zusammengehdrenden Teile mit Buntstift verbinden

- Die zusammengehorenden Felder mit gleicher Farbe anmalen

- Die Blatter folieren, zerschneiden und das Ergebnis legen lassen.
- Jeweils ein 1x1 folieren und als Memory spielen

- Doppelt ausdrucken, folieren und als ,,Bingo“ spielen
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